
EN: WALLGEM – USER MANUAL 

 

Installation procedure 

 

1. Firs wipe the wall to remove any impurities 

2. Remove the paper from the back of the tile to expose the adhesive. 

3. Tear off the protective film from the reflective surface. 

4. Wipe the mirrored surface with a cloth and attach to a desired surface. 

Creating a pattern 

 

Tear the protective film off the WALLGEM mirrors before in order to attach them. 

1. Paste triangle and fix it with the X template. 



2. Paste the diamond next to the X template. 

3. The X template can be reused. Do not tear off the glue on the back off the X template. 

4. Continue the pattern. 

Appropriate surfaces for application 

 

1. Painted walls 

2. Wooden walls 

3. Metal surfaces 

4. Ceramic tiles 

5. Composite boards 

6. Glass walls 

Do not apply to: 

 

1. Ash walls 

2. Peeling walls 

3. Textured wallpaper 

 

You have received the user manual in your language together with the invoice to your e-mail 

address. It can also be found on our website under the tab 'user manual'. 

 

  



SI: WALLGEM - NAVODILA ZA UPORABO 

 
 

Postopek namestitve 

 

 
 

1.Najprej obrišite steno, da odstranite vse nečistoče. 

2.S hrbtne strani ploščice odstranite papir, da razkrijete lepilo. 

3. Odtrgajtezaščitno folijo z odsevne površine. 

4.Zrcalno površino obrišite skrpo in jo pritrdite na želeno površino. 

 

Ustvarjanje vzorca 

 

 
 



Z ogledal WALLGEM predhodno strgajte zaščitno folijo, da jih boste lahko pritrdili. 

 

1. Prilepitetrikotnik in ga pritrdite s predlogo X. 

2. Prilepitediamant ob predlogi X. 

3.Predlogo X lahko ponovno uporabite. Ne odtrgajte lepila na hrbtni strani s šablone X. 

4.Nadaljujte z vzorcem. 

 

Primerne površine za uporabo 

 

 
 

1.Pobarvane stene 

2.Lesene stene 

3.Kovinske površine 

4.Keramične ploščice 

5.Sestavljene plošče 

6.Steklene stene 

 

Ne uporabljajte za: 

 

 
 

1.Pepelne stene 

2.Lupljive stene 

3.Teksturirane tapete 

 

Uporabniški priročnik v vašem jeziku ste prejeli skupaj z računom na vaš e-poštni naslov. Na voljo je 

tudi na naši spletni strani pod zavihkom "uporabniški priročnik". 

 

  



HR: WALLGEM – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

 

Postupak instalacije 

 

1. Prvo obrišite zid kako biste uklonili sve nečistoće. 

2. Skinite papir s poleđine pločice kako biste izložili ljepilo. 

3. Otkinite zaštitnu foliju s reflektirajuće površine. 

4. Obrišite zrcalnu površinu krpom i pričvrstite je na željenu površinu. 

 

Stvaranje uzorka 

 

 
 

Otkinite zaštitnu foliju s WALLGEM ogledala prije nego što ih pričvrstite. 



 

1. Nalijepite trokut i pričvrstite ga uz pomoć X predloška. 

2. Nalijepite dijamant pokraj X predloška. 

3. X predložak može se ponovno koristiti. Nemojte otkidati ljepilo sa stražnje strane X predloška. 

4. Nastavite uzorak. 

 

Prikladne površine za primjenu 

 

 
 

1. Obojani zidovi 

2. Drveni zidovi 

3. Metalne površine 

4. Keramičke pločice 

5. Kompozitne ploče 

6. Staklene stijene 

 

Ne primjenjivati na: 

 

 
 

1. Zidove od pepela 

2. Zidove na kojima se ljuska boja 

3. Teksturirane tapete 

 

Priloženi su korisnički priručnik na vašem jeziku zajedno s računom na vašu e-mail adresu. Također 

ga možete pronaći na našoj web stranici pod karticom 'korisnički priručnik'. 

 

  



IT: WALLGEM - MANUALE D'USO 

 

Procedura di installazione 

 

1.Pulire primala parete per rimuovere eventuali impurità. 

2.Rimuovere la carta dal retro della piastrella per esporre l'adesivo. 

3. Strapparela pellicola protettiva dalla superficie riflettente. 

4.Pulire la superficie specchiata con un panno e fissarla sulla superficie desiderata. 

 

Creare un motivo 

 

Strappare la pellicola protettiva dagli specchi WALLGEM per poterli attaccare. 

1.Incollare il triangolo e fissarlo con la sagoma X. 



2.Incollare il diamante accanto alla sagoma X. 

3.La sagoma X può essere riutilizzata. Non strappare la colla sul retro della sagoma X. 

4.Continuare il disegno. 

 

Superfici appropriate per l'applicazione 

 

1.Pareti dipinte 

2.Pareti in legno 

3.Superfici metalliche 

4.Piastrelle di ceramica 

5.Pannelli compositi 

6.Pareti in vetro 

 

Non applicare a: 

 

1.Pareti di cenere 

2.Pareti scrostate 

3.Carta da parati strutturata 

 

Il manuale d'uso nella vostra lingua è stato inviato insieme alla fattura al vostro indirizzo e-mail. Il 

manuale è disponibile anche sul nostro sito web alla voce "manuale d'uso". 

 

  



DE/AT: WALLGEM - BENUTZERHANDBUCH 

 

Vorgehensweise bei der Installation 

 

1.Wischen Sie zunächst die Wand ab, um eventuelle Verunreinigungen zu entfernen. 

2.Entfernen Siedas Papier auf der Rückseite der Fliese, um den Klebstoff freizulegen. 

3. Ziehen Siedie Schutzfolie von der reflektierenden Oberfläche ab. 

4. Wischen Siedie spiegelnde Oberfläche mit einem Tuch ab und befestigen Sie sie auf einer 

gewünschten Oberfläche. 

 

Erstellen eines Musters 

 

Ziehen Sie die Schutzfolie von den WALLGEM-Spiegeln ab, bevor Sie sie anbringen. 



1.Dreieck aufklebenund mit der X-Schablone fixieren. 

2. Kleben Siedie Raute neben die X-Schablone. 

3.Die X-Schablone kann wiederverwendet werden. Reißen Sie den Kleber auf der Rückseite der X-

Schablone nicht ab. 

4.Setzen Sie das Muster fort. 

 

Geeignete Oberflächen für die Anbringung 

 

1.Gestrichene Wände 

2.Holzwände 

3.Metalloberflächen 

4.Keramische Fliesen 

5.Verbundwerkstoffplatten 

6.Glaswände 

 

Gilt nicht für: 

 

1.Eschenwände 

2.Abblätternde Wände 

3.Strukturtapete 

 

Sie haben die Bedienungsanleitung in Ihrer Sprache zusammen mit der Rechnung an Ihre E-Mail-

Adresse erhalten. Sie finden sie auch auf unserer Website unter dem Reiter 'Gebrauchsanweisung'. 

 

  



CZ: WALLGEM - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

 

Postup instalace 

 

1.Nejprve stěnu otřete, abyste odstranili veškeré nečistoty. 

2.Odstraňte papír ze zadní strany obkladu, abyste odkryli lepidlo. 

3. Strhněteochrannou fólii z reflexního povrchu. 

4. Otřetezrcadlový povrch hadříkem a připevněte na požadovaný povrch. 

 

Vytváření vzoru 

 

Předtím strhněte ochrannou fólii ze zrcadel WALLGEM, abyste je mohli připevnit. 

1. Vleptetrojúhelník a upevněte jej pomocí šablony X. 



2. Vleptekosočtverec vedle šablony X. 

3.Šablonu X lze použít opakovaně. Neodtrhávejte lepidlo na zadní straně od šablony X. 

4.Pokračujte ve vzoru. 

 

Vhodné povrchy pro aplikaci 

 

1.Natřené stěny 

2.Dřevěné stěny 

3.Kovové povrchy 

4.Keramické obklady 

5.Kompozitní desky 

6.Skleněné stěny 

 

Nevztahuje se na: 

 

1.Jasanové stěny 

2.Odlupující se stěny 

3.Texturované tapety 

 

Návod k použití ve vašem jazyce jste obdrželi spolu s fakturou na vaši e-mailovou adresu. Najdete ji 

také na našich webových stránkách pod záložkou "uživatelská příručka". 

 

  



PL: WALLGEM - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

Procedura instalacji 

 
 

1.Najpierw wytrzyj ścianę, aby usunąć wszelkie zanieczyszczenia. 

2. Usuńpapier z tylnej strony płytki, aby odsłonić klej. 

3. Oderwij folięochronną z powierzchni odblaskowej. 

4. Przetrzyjlustrzaną powierzchnię szmatką i przymocuj do wybranej powierzchni. 

 

Tworzenie wzoru 

 

 
 

Oderwij folię ochronną z luster WALLGEM przed ich przymocowaniem. 



1. Wklejtrójkąt i przymocuj go za pomocą szablonu X. 

2. Wklej diament obok szablonu X. 

3.Szablon Xmoże być użyty ponownie. Nie odrywaj kleju z tyłu szablonu X. 

4.Kontynuuj wzór. 

 

Odpowiednie powierzchnie do aplikacji 

 

 
1.Pomalowane ściany 

2.Ściany drewniane 

3.Powierzchnie metalowe 

4.Płytki ceramiczne 

5.Płyty kompozytowe 

6.Ściany szklane 

 

Nie stosować do: 

 

 
 

1.Ścianyjesionowe 

2.Ściany łuszczące się 

3.Tapety teksturowane 

 

Otrzymałeś instrukcję obsługi w swoim języku wraz z fakturą na swój adres e-mail. Można ją 

również znaleźć na naszej stronie internetowej w zakładce "instrukcja obsługi". 

 

  



HU: WALLGEM - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

 

Telepítési eljárás 

 

1.Először törölje át a falat, hogy eltávolítsa a szennyeződéseket. 

2.Távolítsa el a papírt a csempe hátoldaláról, hogy láthatóvá váljon a ragasztó. 

3. Tépjele a védőfóliát a fényvisszaverő felületről. 

4.Törölje át a tükrös felületet egy ronggyal, és rögzítse a kívánt felületre. 

 

A minta létrehozása 

 

 
 

A WALLGEM tükrökről előzőleg tépje le a védőfóliát a rögzítéshez. 



1. Ragassza be aháromszöget és rögzítse az X sablonnal. 

2. Ragassza bea gyémántot az X sablon mellé. 

3.Az X sablon újra felhasználható. Ne tépje le a ragasztót az X-sablon hátoldaláról. 

4.Folytassa a mintát. 

 

Az alkalmazáshoz megfelelő felületek 

 

 
 

1.Festett falak 

2.Fából készült falak 

3.Fémfelületek 

4.Kerámia burkolólapok 

5.Kompozit táblák 

6.Üvegfalak 

 

Nem alkalmazható: 

 

 
 

1.Kőrisfalak 

2.Hámló falak 

3.Texturált tapéta 

 

A felhasználói kézikönyvet az Ön nyelvén a számlával együtt az Ön e-mail címére kapta meg. A 

honlapunkon is megtalálható a 'felhasználói kézikönyv' fül alatt. 

 

 

  



BG: WALLGEM - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

 

 

Процедура за инсталиране 

 

 
 

1.Първо избършете стената, за да отстраните всички замърсявания 

2.Отстранете хартията от задната страна на плочката, за да разкриете лепилото. 

3. Скъсайтезащитното фолио от отразяващата повърхност. 

4. Избършетеогледалната повърхност с кърпа и прикрепете към желаната повърхност. 

 

Създаване на модел 

 

 



 

Скъсайте защитното фолио от огледалата WALLGEM преди това, за да ги прикрепите. 

 

1. Поставететриъгълник и го фиксирайте с шаблона X. 

2. Поставетеромба до шаблона Х. 

3.Шаблонът Х може да се използва повторно. Не откъсвайте лепилото от задната страна на 

шаблона Х. 

4.Продължете шаблона. 

 

Подходящи повърхности за нанасяне 

 

 
 

1.Боядисани стени 

2.Дървени стени 

3.Метални повърхности 

4.Керамични плочки 

5.Композитни плоскости 

6.Стъклени стени 

 

Да не се прилага за: 

 

 
 

1.Ясенови стени 

2.Олющени стени 

3.Текстурирани тапети 

 

Получихте ръководството за потребителя на вашия език заедно с фактурата на вашия имейл 

адрес. То може да бъде намерено и на нашия уебсайт в раздела "ръководство за 

потребителя". 

 

  



LV: WALLGEM - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

 

Uzstādīšanas procedūra 

 

1.Vispirms noslaukiet sienu, lai noņemtu visus piemaisījumus. 

2.Noņemiet papīru no flīžu aizmugures, lai atklātu līmi. 

3.Noņemietaizsargplēvi no atstarojošās virsmas. 

4. Noslaukietspoguļvirsmu ar lupatiņu un piestipriniet pie vēlamās virsmas. 

 

Raksta izveide 

 

 
 

Pirms piestiprināšanas no WALLGEM spoguļiem noņemiet aizsargplēvi, lai tos piestiprinātu. 



1. 1. Ielīmējiettrīsstūri un nostipriniet to ar X šablonu. 

2. 2. Ielīmējietrombus blakus X šablonam. 

3.X šablonu var izmantot atkārtoti. Nenoplēsiet līmi no X šablona aizmugures. 

4.Turpiniet šablonu. 

 

Piemērotas virsmas uzklāšanai 

 

 
 

1.Krāsotas sienas 

2.Koka sienas 

3.Metāla virsmas 

4.Keramikas flīzes 

5.Saliktās plātnes 

6.Stikla sienas 

 

Neattiecas uz: 

 

 
 

1.Pelnu sienas 

2.Pīlings sienām 

3.Textured wallpaper 

 

Jūs esat saņēmis lietošanas pamācību savā valodā kopā ar rēķinu uz savu e-pasta adresi. Tā ir 

atrodama arī mūsu tīmekļa vietnē sadaļā "lietotāja rokasgrāmata". 

 

  



LT: WALLGEM - NAUDOTOJO VADOVAS 

 

Įrengimo procedūra 

 
 

1.Pirmiausia nuvalykite sieną, kad pašalintumėte visus nešvarumus. 

2.Nuimkite popierių nuo galinės plytelės pusės, kad atsidengtų klijai. 

3. Nuplėškiteapsauginę plėvelę nuo atspindinčio paviršiaus. 

4. Nuvalykiteveidrodinį paviršių šluoste ir pritvirtinkite prie norimo paviršiaus. 

 

Rašto kūrimas 

 

 
 

Prieš tai nuplėškite apsauginę plėvelę nuo WALLGEM veidrodžių, kad galėtumėte juos pritvirtinti. 



1. Įklijuokitetrikampį ir pritvirtinkite jį X šablonu. 

2. 2. Įklijuokiterombą šalia X šablono. 

3.X šabloną galima naudoti pakartotinai. Neatplėškite klijų nuo X šablono nugarėlės. 

4.Tęskite raštą. 

 

Tinkami paviršiai aplikavimui 

 

 
 

1.Dažytos sienos 

2.Medinės sienos 

3.Metaliniai paviršiai 

4.Keraminės plytelės 

5.Sudėtinės plokštės 

6.Stiklo sienos 

 

Netaikyti: 

 
 

1.Uosinės sienos 

2.Nulupamoms sienoms 

3.Tekstūriniams tapetams 

 

Naudotojo vadovą savo kalba kartu su sąskaita faktūra gavote savo el. pašto adresu. Jį taip pat 

galite rasti mūsų interneto svetainėje skirtuke "naudotojo vadovas". 

 

  



EN: WALLGEM - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

 

Διαδικασία εγκατάστασης 

 

 
 

1.Πρώτα σκουπίστε τον τοίχο για να απομακρύνετε τυχόν ακαθαρσίες. 

2.Αφαιρέστε το χαρτί από το πίσω μέρος του πλακιδίου για να αποκαλύψετε την κόλλα. 

3.Ξεκολλήστετην προστατευτική μεμβράνη από την ανακλαστική επιφάνεια. 

4.Σκουπίστε την αντανακλαστική επιφάνεια με ένα πανί και στερεώστε την σε μια επιθυμητή 

επιφάνεια. 

 

Δημιουργία μοτίβου 

 

 



Σκίστε προηγουμένως την προστατευτική μεμβράνη από τους καθρέφτες WALLGEM προκειμένου 

να τους στερεώσετε. 

 

1. Επικολλήστε τοτρίγωνο και στερεώστε το με το πρότυπο X. 

2. Επικολλήστετο διαμάντι δίπλα στο πρότυπο X. 

3.Το πρότυπο X μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί. Μην ξεκολλήσετε την κόλλα στο πίσω μέρος του 

προτύπου X. 

4.Συνεχίστε το μοτίβο. 

 

Κατάλληλες επιφάνειες για εφαρμογή 

 

 
 

1.Βαμμένοι τοίχοι 

2.Ξύλινοι τοίχοι 

3.Μεταλλικές επιφάνειες 

4.Κεραμικά πλακίδια 

5.Σύνθετες πλάκες 

6.Γυάλινοι τοίχοι 

 

Να μην εφαρμόζεται σε: 

 

 
 

1.Τοίχοι από τέφρα 

2.Ξεφλουδισμένοι τοίχοι 

3.Ταπετσαρία με υφή 

 

Λάβατε το εγχειρίδιο χρήσης στη γλώσσα σας μαζί με το τιμολόγιο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου σας. Μπορείτε επίσης να το βρείτε στην ιστοσελίδα μας στην καρτέλα "εγχειρίδιο 

χρήσης". 

 


